
deljo lep družinski praznik. Dekla in gospo
dinja Repina Marija je praznovala svoj god in 
vstopila je v 35 leto neprestanega službovanja 
pri eni in isti hiši, s katero je preživela in de
lila veselje in žalost. Dandanes, ko je takšnih 
poslov težko najti, velja zvesti dekli vsa Časi 
in priznanje, kakor pravi rek: »slava delu, 
delu čast«. Naj Še ji bo usojeno mnogo nadalj
nih let V tihi in mirni sreči v prijazni rtrenci. 

Gornja Sv. Kungota. Dne 13. oktobra t. 1. 
se vrši v Gornji Kungoti slovesna blagoslo
vitev prekrasnega velikega kipa $tale Cvet
ke sv. Terezija Deteta Jezusa. 6b 9. uri pro
cesija s kipom Male Cvetke po vasi, in potem 
v cerkvi ustoličenje, nato pridiga in peta sv. 
maša. Ljudje božji, pridite od blizu in daleč 
v nedeljo, 18. oktobra, da se tudi vaše srce 
vname do nedolžnega, lepega življenja, ko 
boste slišali v slovesni pridigi, kaj je storila 
Mala Cvetka, da jo danes celi svet časti in se 
ji priporoča. Bog daj, da bi nova, angelsko 
ljubka svetničica izprosila naši gornjekun
govški zgubljeni mladini, ki za lepo življenje 
nič ne da, duha ponižnosti in natančnega, 
vestnega življenja, parovanje okoli oltarja za 
pokritje stroškov itd. 

Sv. Ana v Slovenskih goricah. Pri nas se je 
poročila blag^ničarka Marijine družbe, Tere
zija Špindler z "blagim mladeničem od Sv. Be
nedikta, JakpJEiOm Senekar, ki je bil gospodar 
našega Katoliškega prosvetnega društva in je 
rad pomagal pri prireditvah. Družbenice so ne
vesto spremljaje $ zastavo pred oltar in se od 
nje poslovile^ 6dšfa je ha svoj novi dom v žup
nijo Sv. Juriia v Slov. go«. — 30. septembra pa 
sj je Anfonija Reilp iz Marijine 'družbe poro
čila s pridnim mladeničem in cerkvenim pev
cem Jožefom Ornik'. T\idi njo je Marijina dru
žb'a z zastavo spremljala v cerkev k poroki. 
rfa gostiji brjgi&pfteišp so gostje nabrali 118 
dinarjev za Dijaško semefti^če. Mladim zakon
cem želimo obilo božjega blagoslova! V imenu 
dijakov prisrčni Bog plačaj! 

Sv. Bolfenk v Slov. gor. Umrl je 28. septem
bra Martin Pihler, kmet v Trnovcih, oče g. 
nadsvetnika dr. Pihlerja, podpredsednika ma
riborskega okrožnega sodišča. Rajni je iskre
no ljubil svoj kmetski stan, pa je bil fudi 
globokoveren in pobožen mož. Dočakal je vi
soko starost nad 85 let. Pokoj njegovi duši! 

Ormož. Neki Bogomir Kaučič, tukaj rojen 
in sem pristojen je v majniku tega leta v Leo
benu na Zgornjem Štajerskem umoril syojo 
ženo Ceciljo, s katero je bil poročen komaj dve 
leti. Morilec je zaprt, dva otroka, deček in de
klica, pa sta v oskrbi pri starših' umorjene in 
pišejo, da sta jim otroka v tem hudem trplje
nju edina tolažba. Ormožka občina plačuje za 
sirote določeni mesečni prispevek. Ce danes 
srečaš neznanega moškega z aktovko ali kov
čekom, smeš skoro z gotovostjo sklepati, da si 
srečal agenta. Vse različne stvari ponujajo, 
dobre in slabe, drage in poceni. Mnogi pa niso 
pravi agenti, samo iščejo prilike, kje bi koga 
ogoljufali. Tako se je pred časom zgodilo ne
kje v tem okraju, da je neki popoten mož po
nujal srečke z dobitki do dvestotisoč Din in 
obljubljal, da srečka gotovo zadene, seveda 
bolj sigurno tedaj, če kdo naprej plača 250 Din. 
Tn res se je dobil nepreviden človek, odštel 
zahtevani denar in dobil potrdilo in srečko. 
Ali uganete, kakšno? Čisto navaden papir 
Franckove cikorije. To se je moral prefriganec 
v pest smejati temu nespametnemu in preveč 
verjetnemu Tomažu! — Opaža se, da nekate
ri kmetovalci puščajo na njivi po več dni ne
podoran gnoj. Tako spuhti v zrak dosti ko
ristnih snovi, posebno še, če solnce pripeka 
in veter piha. Kdor hoče, da mu njegove njive 
malo rodijo, naj pušča gnoj vsaj 14 dni na 
njivi. Se bolj gotovo pa bo dosežen neuspeh in 
bo tvoje delo zastonj, če to delaš tri tedne ob 
jasnem solncu in živahnem vetru. 

Frankovci pri Ormožu. Iz Drave so potegnili 
mrtvo truplo. V utopljencu so spoznali 51 let
nega Jožefa Križan, viničarja pri goricah lju
tomerske občine v Brehrbvniku, Pokojni je 

Gladbeck na Vestfalskem, Dne 22. sept. tega 
leta se je vršila v Gladbecku na Vestfalskem 
slovenska katoliška manifestacija. Društvo 
ev. Barbare je obhajalo 20 letnico svojega ob
stoja. Pozdravna pisma so poslali ljubljanski 
knezoškof, oblastni izseljeniški urad ljubljan
ski in Prosvetna zveza v Ljubljani. Govorniki 
60 se spominjali v svojih nagovorih svojih 
rojakov v domovini, svojega kralja, Nj. Ve
ličanstva Aleksandra I. in zapeli smo narodno 
himno. Z velikim uspehom je nastopil pevski 
sbor (mešani), ki namerava prihodnje leto 
napraviti koncertno potovanje po Jugoslavi
ji. Po slovesnosti je rastla med izseljenci ka
toliška, pa tudi jugoslovanska zavednost. Za 
narodno vzgojo je zelo važno, da ostane zveza 
med milo domovino in mrzlo tujino. Pozdrav
ljam prisrčno Jugoslavijo in Vas, velecenjeni 
gospodje. Z odličnim spoštovanjem Tensun
'dern, Hovel pri Hammu na VVestfalskem. 

Maribor. Naša orlovska organizacija je pre
teklo nedeljo, 6. oktobra obhajala lepo slo
vesnost. Vršila se je na slovesen način otvo
ritev poletnega telovadišča na Livadi. K slav
nosti so došli tudi Orli in Orlice iz sosednih 
Župnij. Posebno lepo število jih je bilo iz 
Št. Lovrenca na Pohorju. Slavnost je bila 
edružena s pestrim orlovskim nastopom. So
delovala je omladinska godba. Slavnostni 
govor je imel edini še živeči ustanovitelj ma
riborskega odseka, podpredsednik g. Franjo 
Žebot. Pozdravil je v imenu orlovske družine 
odlične goste: zastopnika iz čehoslovaške Fr. 
Svobodo, oblastnega komisarja dr. Leskovar
la, župana dr. Juvana, kanonika dr. Vraberja 
rn druge odličnjake. Opisal je boje našega 
orlovstva in se spomnil ustanovitelja dr. K. 
Verstovška. Pozival je orlovstvo k vztrajnemu 
delu. — Telovadne točke so bile zelo slikovite 
in dobro prednašane. — Mestna občina je raz
delila na novo nad G0 stanovanj v novih hi
šah v Magrlalenskem predmestju. Prosilcev 
pa je bilo za ta stanovanja okoli 260. Radi 
prevelikega priseljevanja z dežele, je stano
vanj v mestu kljub zidanju novih hiš vedno 
manj. — Na frančiškanskem pokopališču v 
Pobrežiu sedaj urejujejo ceste, nakar se bo 
Eačelo z grobovi in grobnicami. 

Št. Peter pri Mariboru. V Hrenci na Žlik
ftlačeltovi domačih so DfSMtevali preteklo ne

I preje večkrat pravil, <ra si bo nekaj naredil, 
izginil je in s poiskal smrt v 2 uri oddaljeni 
Dravi. Vidi se, da nekateri ljudje zelo poceni 
prodajajo življenje. To so žalostna znamenj? 
časa! — Tukajšnji posestnik Jožef Keček je 
prodal hišo in posestvo mlademu Mesarecu, 
Sam pa je kupil mlin in posestvo Rudolfa i5* 
Marije Horvat v Pušencih. 

Sv. Tomaž pri Ormožu. Naša župnija je fa« 
gubila vrlega moža. Na posledicah težke Bo* 
lezni je umrl posestnik in vpokojeni žandair« 
ski stražmojster, logar Alojz Zmazek, veste* 
služabnik, dober sosed, zvest župljan in ple
menit človek. Umrl je ravno na dan posve
titve Društvenega doma; vse je začutilo, da je' 
umrl tih in velik katoličan. To je potrdili 
ogromna udeležba ljudstva pri pogrebu. Od 
vseh strani so prihiteli tovariši orožniki, ki s<S 
vzdignili na rame izmučeno truplo. Udeležiti 
so se pogreba tudi šolska deca, bližnji in dalj« 
ni, znanci, prijatelji in sorodniki. Rajni zapu
šča žalujočo ženo in troje nepreskrbljenih" 
otrok. Naj uživa pri Bogu svoje zasluženo 
plačilo! 

Sv. Križ pri Ljutomeru. V nedeljo, 6. f. m. 
se je pri nas obhajala redka slavnost — pro
slava 30 letnice obstoja naše Posojilnice. Po 
rani maši se je zbralo lepo število domačih pq
sojilničarjev in gostov v Slomškovi dvorani, 
kjer je otvoril pevski zbor slavnost s par mič
nimi, slavlju primernimi komadi. Nato je po
zdravil načelnik Posojilnice A. ŠlaviČ navzoče 
goste, kakor vseučiliščnega profesorja dr. Sla
viča, dr. Osterca, zastopnika Zadružne zveze, 
nadrevizorja Vlad. Pušenjaka, zastopnike po
sojilnic v Beltincih, Ljutomeru, Veržeju it$. 
ter vse navzoče domače posojilničarje in prijlk 
telje posojilnic. Nadrevizor Pušerijak je v oŠ« 
širnem slavnostnem govoru podal zgodovini} 
in razvoj Posojilnice v Križe včfh", katera j * 
pred 30 leti v težavnih raztnerari začela posla« 
vatij orisal stanje zadružništva v Sloveniji i l 
podal program bodočega zadružnega dela. »Ne 
zaslužiti, temveč ljudstvu služiti«, naj ostani 
geslo vseh zadrugarfev, stremeti moramo za 
tem, da v bodoče vse svoje delo posvetimo raz
voju in procvitu Blagovnih" zadrug. Ob koncu 
govora je slavnostni govornik pozival vse na
vzoče, da naj i v bodočem ohranijo zaupanje 
domači posojilnici, kakor* tudi, da v spomin 
na ta pomembni jubilej podpirajo' vsa strem
ljenja, ki gredo za tem, da se potom skupnega 
nakupa in skupne prodaje poceni Ronzum in 
produkcija. Govor se je splošno odobraval in 
začelo se je takoj po slavnostnem zborovanju 
posvetovanje o vprašanju, kaj treba ukreniti, 
da se obstoječa kmetijska zadruga, ki le živo
tari, preosnuje v delujočo nabavno in prodajne 
zadrugo. Ker so mladi, vneti zadrugarji oŠ* 
ljubili sodelovanje, je upanje, da bo v krat
kem pri nas delovala nabavna in prodajna za
druga. V spomin na tridesetletnico obstoja 
Posojilnice se je izdala spominska knjižica, 
katero je sestavil nadrevizor Pušenjak. Člani 
načelstva in nadzorstva Posojilnice in domači 
župani so pri skupnem obedu s svojimi gosti 
razpravljali o raznih važnih gospodarskih 
vprašanjih. V lepih napitnicah so gg.: dekan 
Weixl, dr. Osterc, načelnik A. Slavič, župan Al. 
Štuhec, načelnik Gasilske zveze J. Štuhec; 
vzorni kmet Al. Slavič, zastopniki drugih po
sojilnic in drugi nazdravljali vsem zadružnim 
delavcem, bodrili k nadaljnjemu zadružnemu 
delu, vzpodbujali k napredku v kmetijstvu in 
podpiranju vseh občekoristnih namenov od 
strani posojilnic. 

Častitamo Posojilnici k njenemu 30 letnemu 
jubileju, izražamo globoko hvaležnost vsem 
voditeljem Posojilnice, kakor načelniku A. Sla
viču, predsedniku nadzorstva preč. g. dekanu 
Josipu Weixlu in ostalim, ki so dolgo vrsto let 
požrtvovalno vodili Posojilnico in dosegli, da 
je postala eden izmed največjih ravoOov, ki 
deluje celo dolgo dobo 30 let v prid ljudstva v 
svojem okolišu. 

Tepanje prt Konjicah. Tukaj se jo ustano
vilo tako potrebno in težko pričakovano (?*



silno društvo, kupili smo tudi gasilno briz
galno. Naši možje in fantje se ob nedeljah 
popoldne udeležujejo gasilnih vaj, da bi nam 
v slučaju nesreče lahko hitro in uspešno bra
nili naše sicer skromne, še deloma lesene in 
s slamnatimi strehami krite domove. Vsem, 
ki se v ta blagi namen budijo in žrtvujejo, 
zagotavljamo naSšo trajno hvaležnost — S 
Jpneljem smo letos slabo odrezali, ker se ni 

f il vnovčiti. Zaman so ga nekateri peljali v 
sije in Žaleč, žalostni so ga morali zopet 

nazaj pripeljali, ker niso našli razumevanja 
pri ondotnih hmeljskih trgovcih. Potovanja v 
Celje in Žalec s hmeljskimi vzorci so bila 
brezuspešna. — zdravstvene razmere so bile 
y zadnjih mesecih tukaj še precej povoljne, 
sjučaji tifusa se niso ponovili. Ena oseba je 
bila v Celju v bolnici na slepiču operirana. 

Šmarje pri Jelšah. Tukajšnje gasilno dru
štvo priredi v nedeljo, dne 13. oktobra 1929, 
v prostorih gostilne gospoda Maksa Gradta 
vinsko trgatev z godbo in zabavo. Vstopnina 
za, osebo 5 Din. Čisti dobiček je namenjen za 
nabavo male motorne brizgalne. Prijatelji 
cfruštva se vabijo k obilni udeležbi. 


